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アンケート調査、庁内検討会議の設置

素案の策定
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市民意向調査1．

検討委員会

パブリックコメント
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歩道の除雪

　の改善

　10％

雪を捨てる場

　所の確保

　　11％

冬の生活についてのアンケート調査

特にない

　5％

その他
16％

自宅前の置き

　雪の処理

　　33％

車道の除雪の

　　改善
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や1や不．満　　　　 896　　　13％
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L一一期目瀞．涌，L

需用費

委託料

備品購入費

補助金・交付金

その他

　　　計

　　．，．．∫叢ヒ＝・1．．

修繕料、光熱水圏等

除雪委託等

除雪車購入費

排雪支援事業等

材料費・保険料等

1．．．」1轟盤臨藻鈷L
．．．．．

A＾二‘雌一＿山肥．．、高＿ジ1；

機械修繕、RH電気量等
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新雪除雪

路面整正

運搬排醤

歩道除雪

車道のみ

除雪センター経費、公共施設

除雪、雪堆積場管理経費等
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玄関先の雪処理に
　ご協力を璽

道路への雪出しは

　やめよう！

路上障害物の放置
　はやめよう！

路上駐車は
．やめよう！
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　資料1アンケート集計表

北広島市の冬の生活についてのアンケート調査結果概要

回答者属性

市民 送付数

地区
男 女 合計 市民 自治会長 回答率

北広島団地 158 60 218 276 56 65．7％

西の里 48 24 72 110 14
58」％

大曲 116 40 156 280 24 51．3％

西部 34 9 43 69 14 51．8％

東部 124 46 170 259 45 55．9％

計 480 179 659 994 153 57．5％

7．1％

男性

329％

00％

5．0％

女性

33．5％

34％

アンケート回答数

送付数 回答数 回答率

市民対象 994 549 54．9％

自治会長対象 153 110 71．9％

計 1147 659 57．5％

閣下広島団地地区

藤　西の里地区

　　　大曲地区

　　　西部地区

■　東部地区

基本項目
問1．性別について

　1　　　男性

　2　　　女性

有効回答数

478

181

659

72．5％’

27．5％

性別について

27

團ア男性 イ　女性

72．5％



問2．年齢

　1　30歳未満

230～39歳
340～49歳
4　50～59歳

560～64歳
665～69歳
770～74歳
8　75歳以上

有効回答数

13

62

89

1て4

84

103

91

103

659

2．0％

9．4％

13．5％

17．3％

12．7％

15．6％

13．8％

15、7％

13．8％
f：

し．

15．6％

年齢について

15．7％　　　　2．0％

　　　　　　　9．4％
．蹴

’、阿

13．5％

17．3％

12．7％

■13・歳未満
　．1230～39歳

　　340～49歳

　　450～59歳
■56・～64歳

　　665～69歳
日　　770～74歳
　　875歳以上

問3．世帯状況

　165歳未満の方の一人世帯

　265歳以上の方の一人世帯

　3重度身体障害を有する方の一人世帯

　465歳未満の方が複数暮らす世帯

　565歳以上の方が複数暮らす世帯

　665歳以上の方と一緒に暮らす世帯

　7重度身体障害を有する方が複数暮らす世帯

　8重度身体障害を有する方と一緒に暮らす世帯

有効回答数

38

50

9

263

147

94

3

21

625

6．1％

8．0％

1．4％

42．1％

23．5％

15．0％

α5％

3．4％

23．5％

05％

世帯状況について

．4％

21％

團 165歳未満の方の一人世帯・

265歳以上の方の㌶人世帯

3重度身体障害を有する方の一人世帯

465歳未満の方が複数暮らす世帯

565歳以上の方が複数暮らす世帯

665歳以上の方と一緒に暮らす世帯

7重度身体障害を有する方が複数暮らす世帯

8重度身体障害を有する方と一緒に暮らす世帯



問4．居住地区

　1北広島団地地区

　2西の里地区

　3大曲地区

　4西部地区

　5東部地区

有効回答数

217

71

155

43

170

656

33，1％

10．8％

23．6％

6．6％

25．9％

居住地区について

6．6％

．1％

剛　1北広島団地地区
　　　　ミ

L．デ．：：2西の里地区

　　3大曲地区

　　4西部地区
■5東部地区

問5．現在のお住まい

　1一戸建て持ち家

　2集合住宅持ち家

　3一戸建て貸家

　4集合住宅貸家

有効回答数

500

41

22

95

658

76．0％

6，2％

3，3％

14．5％

現在のお住まいについて

6．2％

3．3％

L

14．5％

｛

四1一戸建て持ち家

　　2集合住宅持ち家
1

　　3一戸建て貸家

　　4集合住宅貸家



問6，居住年数

　15年未満

　25年以上10年未満

　310年以上15年未満

　415年以上20年未満

　520年以上
有効回答数

86

89

110

82

292

659

13．1％

13．5％

16．7％

12．4％

44、3％

居住年数について

13．1％

44．3％

13．5％

16，7％

12．4％

闘15年未満

　凶25年以上10年未満

　　310年以上15年未満

　　415年以上20年未満
■52・年以上

問7．冬期間の主な交通手段

　1自家用車

　2公共交通等

　3徒歩

　4その他

有効回答数

479

135

40

4

658

72．8％

20．5％

6．1％

0．6％

冬期間の主な交通手段について

20，5％

F「

6．1％ 0．6％

四泊家用車
　　2公共交通等

　　3徒歩

　　4その他

72．8％



問8，冬の生活で困っていること（3つまで回答）

　1車道の除雪状態

　2歩道の除雪状態
　3雪を捨てる場所
　4除雪での近所とのトラブル

　5自宅前の置き雪の除雪

　6通勤・通学

　7車の運転
　8パスなどの運行時間の遅れ

　9買い物
10特にない

11その他
有効回答数

334

231

260

36

372

42

81

46

64

53

47

1566

2t3％

14．8％

16．6％

23％

23．8％

2．7％

5．2％

2．9％

4．1％

34％

2．9％

冬の生活について

2．7％

238％

冬の生活で困っていることについて

　　4％

3％

14．8％

物置　1車道の除雪状態

髄翌i2歩道の除雪状態

　　　3雪を捨てる場所

　　4除雪での近所とのトラブル

　　　5自宅前の置き雪の除雪

　　　6通勤・通学

　　　7車の運転

　　　8バスなどの運行時間の遅れ

　　　9買い物

　　愴特にない

　　11その他

問9．冬の生活で一番望むこと

　1車道の除雪状態の改善

　2歩道の除雪状態の改善

　3雪を捨てる場所の確保
　4除雪での近所とのトラブル解消

　5自宅前の置き雪の処理
　6スムーズな通勤・通学

　7安心できる車の運転
　8パスなどの運行時間の正確さ

　9買い物への行きやすさ

10特にない

11その他
有効回答数

170

69

65

12

220

24

35

11

8

31

14

659

25．8％

10．5％

9．9％

1．8％

33．4％

3，6％

5．3％

t7％

1．2％

4．7％

2．1％

冬の生活で1番望むことについて

　　1．2％

36％

33．4％

58％

10．5％

口■　て車道の除雪状態の改善

　　　2歩道の除雪状態の改善
　　　3雪を捨てる場所の確保

　　　4除雪での近所とのトラブル解消
■　5自宅前の置き雪の処理

　　　6スムーズな通勤・通学

　　　7安心できる車の運転

囹　　　8バスなどの運行時間の正確さ
　　　9買い物への行きやすさ

　　10特にない

　　11その他



問10．道路の除雪についての満足度（市道）

　O市道について（幹線道路）

1満足
2やや満足
3どちらともいえない

4やや不満

5不満
有効回答数

81

267

120

100

51

619

13，1％

43，1％

19．4％

16．2％

8．2％

市道（幹線道路）の満足度について

@　　　　　8．2％
@　　　　　　　　　13．1％

@16．2％

@　　　　　　　　　．1　　ξ@　　　　　　　　　　　．撫　　　　　　　　ゴ　7

@　　黛、　　　　“

@19．4％

曙1満足
k．2やや満足
@　3どちらともいえない

@　4やや不満
｡5不満

－’「 @　　　　　　　43．1％

○市道について（生活道路）

1満足
2やや満足
3どちらともいえない

4やや不満

5不満
有効回答数

28

140

110

221

123

622

4．5％

22．5％

17．7％

35．5％

19，8％

市道（生活道路）の満足度について

　　　　　　　　生5％　　　19．8％

　　　　　　　　　「卜－．＝．．　　　　22．5％ 駄韓満足
　　3どちらともいえない

　　4やや不満
■5不満

35．5％

17．7％

O市道について（歩道）

1満足
2やや満足
3どちらともいえない

4やや不満

5不満
有効回答数

25

121

142

185

138

611

4．1％

19．8％

23．2％

30．3％

22．6％

市道（歩道）の満足度について

　　　　　　　　制％
　　22．6％

19．8％
■　満足
1．　　やや満足

　　　どちらともいえない

　　　やや不満
■　不満

30．3％

23．2％



問10．道路の除雪についての満足度（道道）

　O道道について（幹線道路）
1

2

3

4

5

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満

有効回答数

139

276

て19

45

17

596

23．3％

46．3％

20．0％

7．6％

2．8％

道道（幹線道路）の満足度について

　　　　76％　2．8％

20．0％

3．3％ 慶　　1満足
　　2やや満足
　　3どちらともいえない

　　4やや不満

■5不満

0道道について（歩道）

1満足
2やや満足
3どちらともいえない

4やや不満
5不満
有効回答数

55

162

232

82

40

571

9、6％

28．4％

40．6％

14．4％

7．0％

道道（歩道）の満足度について

14，4％

7．0％

溝曾／

9．6％

28．4％

圏1満足
巨．．2やや満足

　　3どちらともいえない

　　4やや不満
■5不満

40．6％



問10．道路の除雪についての満足度（国道）

　○国道について（幹線道路）

　　1満足　　　　　　　　　218　　36．0％

　　2やや満足　　　　　　　239　　39．5％

　　3どちらともいえない　　　　94　　15．5％

　　4やや不満　　　　　　　　39　　6．4％

　　5不満　　　　　　　　　15　　2．6％

　有効回答数　　　　　　　　605

国道（幹線道路）の満足度について

　　　6，4％　　　　　　　2．6％

15．5％　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　36，0％

　　39．5％

日子足
しl［2やや満足
　　3どちらともいえない

　　4やや不満
■5不満

○国道について（歩道）

1満足
2やや満足
3どちらともいえない

4やや不満

5不満
有効回答数

98

177

216

70

25

586

16．7％

30．2％

36．9％

11．9％

4．3％

国道（歩道）の満足度について

　　　　　　　　4．3％
　　1t9％　　　　　　　　　　　　　　　　　16．7％

36．9％

軍備足
㌧、2やや満足
　　3どちらともいえない

　　4やや不満
■5不満

30．2％



問11．

1幹線道路の除雪の充実

2幹線道路の排雪の充実

3生活道路の除雪の充実

4生活道路の排雷

5通勤、通学などの歩道の除雷

6玄関、車庫前の置き雪の処理

7特にない

8その他
有効回答数

どのような除排雪を望みますか（2つ回答）
73

100

294

354

107

238

15

17

1198

6．1％

8．3％

24．5％

29．5％

8．9％

19．9％

1．3％

1．5％

どのような除排雪を望みますかについて’

8．9％

29

15％

8．3％

24．5％

問12．除排雪事業にかかった費用について、どのように思いますか

1費用をかけすぎ

2どちらかといえばかけすぎ

3現在の費用でよい

4どちらかといえばもう少しかけるべき

5費用をもっとかけるべき

6その他
有効回答数

38

73

264

134

54

70

633

6．0％

11．5％

41．7％

2L2％

8．5％

11．1％

除排雪事業にかかった費用について、どのように思いますかについて

8．5％

21．2％

11．1％ 6．0％

11．5％ 日1費用をかけすぎ

1　2どちらかといえばかけすぎ

　　3現在の費用でよい
　　4どちらかといえばかけすぎもう少しかけるべき

■5費用をもっとかけるべき

　　6その他

41．7％



　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　間ロの除雪について

問13．玄関先や車庫前の置き雪は、どなたが処理していますか

1　自分や家族
2　　自己負担で業者に依頼

　ア除雪のみ
　イ排雪のみ
　ウ除雪と排雪

3　その他
有効回答数

507

14

39

25

53

638

79．5％

2．2％

6．1％

3，9％

8．3％

玄関先や車庫前の置き雪は、どなたが処理していますかについて

　　　39％　　　8．3％

2，2％

％ ．

1

1

r

．一

↓．

、

－’

，．

779．5％

■1自分や家族
　　2自己負担で業者に依頼
ぽ一灘ア除雪のみ

　　イ排雪のみ

　　ウ除蟹と排雪

■3その他

間14．玄関先や車庫前の置き雪は、どのように処理していますか

　1自宅敷地に積む

2道路の端に積む

3公園や緑地に捨てる

4河川や用水路に捨てる

5空き地に捨てる

6市の雪堆積場に捨てる
7融雪槽やロードヒーティングで溶かす

8その他
有効回答数

275

148

38

7

91

11

38

38

646

42．6％

22．9％

5．9％

1．．1％

14．1％

1．7％

5．9％

5．8％

玄関先や車庫前の置き雪は、どのように処理していますかについて

14．1％

　　5．9％
1．7％

5．8％

1・1％　締「’．　・

5．9％

42．6％

22．9％

闘1自宅敷地に積む
L．．二2道路の端に積む

　　3公園や緑地に捨てる

　　4河川や用水路に捨てる
■■5空き地に捨てる

　　6市の雪堆積場に捨てる
「． t7融雪槽やロ「ドヒーティンゲで溶かす

■8その他

問15．玄関先や車庫前の置き雪の処理は、誰が行うのが適当だと思いますか
1市が行うべ．き

2．各自が行うべき

3新たな補助制度などで処理すべき

4その他
有効回答数

198

271

96

76

641

30．9％

42．3％

15．0％

てt8％

玄関先や車庫前の置き雷の処理は、誰が行うのが適当だと思いますかについて

11．8％

15，0覧

30．9髄

匿■1市が行うべき

L．12各自が行うべき

　　3新たな補助制度などで処理すべき

　　4その他

42，3覧



福祉除雪について

問16，福祉除雪をご存じですか

　1知っている　　　348

　2知らない　　　　304

有効回答数　　　　652

53．4％

46．6％

　福祉除雷をご存じですかについて

46．6％

■　1知っている

■2知らない

53．4％

問17，今後このような除雪サービス事業を利用したいと考えていますか

　1利用したい　　　　　　　　　　　　　　　　　148　　　23．7％

　2利用したくない　　　　　　　　　　　　　　　　69　　　　1tO％

　3条件によっては利用したい　　　　　　　　　　　342　　　54．7％

　4その他　　　　　　　　　　　　　　　　　　　66　　　10・6％

有効回答数　　　　　　　　　　　　　　　　　　　625

今後このような除雪サービス事業を利用したいと考えていますかについて

　　　　10．6鴨

23．7％

54．7％

黛．，

廿嬉 11，0％

■　1利用したい

厨縄　2利用したくない

　　3条件によっては利用したい

　　4その他



問18，福祉除雪対象要件について伺います（複数回答可）

　1対象要件は現在のままでよい

2対象年齢を引き上げるべき

3対象年齢を引き下げるべき

4所得要件は設けるべきでない

5所得要件は、段階に応じた個人負担を設定するなどの緩和をすべき

6その他
有効回答数

273

56

44

112

187

42

714

38．2％

7．8％

6．2％

15．7％

26．2％

5．9％

福祉除雪対象要件について伺いますについて

5．9％

26．2％

、怨

聾虹

』

382％

15，7％

6．2％
7，8覧

懸　　　1対象要件は現在のままでよい
　　　2対象年齢を引き上げるべき

　　　3対象年齢を引き下げるべき

　　　4所得要件は設けるべきでない
■臨5所得要件は澱階に応じた個人負担を齪するなどの緩和をすべき

　　　6その他

問19．近隣の住宅の除雪ボランティアに参加する考えはありますか・

てすでに参加している

2参加の考えがある

3参加する考えはない

4条件によって参加してもよい

5その他
有効回答数

37

129

264

89

100

619

6．0％

20．8％

42．6％

14．4％

162％

近隣の住宅の除雪ボランティアに参加する考えはありますかについて

　　　　　　　　　　　　　60％

14．4覧

42，

20．8％

■匿1すでに参加している

@2参加の考えがある
　　3参加する考えはない
　　4条件によって参加してもよい

■5その他



　　　　　　　　　　　　　　　小型除雷貸し出しについて

問20．小型除雪機械の貸し出し制度をご存じでしたか

　1知っている　　206　　　　31．9％

　2知らない　　　439　　　　68．1％

有効回答数　　　　645

小型除雪機械の貸し出し制度をご存じでしたかについて

68．1％

31．9％

■1知っている

匡そ2知らない

問21，今後、このような小型除雪機械の貸し出し制度を利用したいと考えていますか

　1利用したい

　2利用したくない

　3条件によっては利用したい

　4その他
有効回答数

58　　　　　9．3％

233　　　　　　37．5％

254　　　　　　40，8％

77　　　　　12．4％

622

今後、このような小型除雪機械の貸し出し精度を利用したいと考えていますかについて

12．4％
9．3％

37．5％

団　　1利用したい
i．　2利用したくない

　　3条件によっては利用したい

　　4その他

問22．小型除雪機械の貸し出し制度で支障となっていること（複数回答可）

　1利用料金が高い

　2利用期間が短い

　3担い手がいない

　4その他
有効回答数

180　　　　　　　29．2％

124　　　　　　2α1％．

193　　　　　　31．3％

120　　　　　　　19．4％

617

小型除雪機械の貸し出し精度で支障となっていることについて

194％

　　緊

31儲」1’

29．2％

20．1％

r1　1利用料金が高い

　　2利用期間が短い

　　3担い手がいない

　　4その他



、

，


